PAGE  
- 2 -

ΕΝΟΤΗΤΑ: ΣΤΕΡΕΟΜΕΤΡΙΑ
1) Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει ολική επιφάνεια 112cm2, το ύψος του είναι διπλάσιο από το πλάτος του, ενώ το μήκος του είναι τετραπλάσιο από το πλάτος του. Να βρείτε:

Α) Τις διαστάσεις του παραλληλεπιπέδου.

Β) Την ολική επιφάνεια κύβου που έχει τον ίδιο όγκο με το παραλληλεπίπεδο.

2) Το εμβαδόν κυρτής επιφάνειας κώνου είναι 15π cm3 και το μήκος της περιμέτρου της βάσης του είναι 16π cm. Να βρεθεί ο όγκος του.

3) Το μήκος της περιφέρειας της βάσης κώνου είναι 50,24 dm και το ύψος του είναι 6 dm. 
     Να βρείτε: 


Α) Το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του κώνου και 


Β) τον όγκο του κώνου.

4) Στο πιο κάτω σχήμα το ύψος του κυλίνδρου είναι ίσο με το ύψος του κάθε κώνου (οι κώνοι είναι οι ίδιοι). Η γενέτειρα του κάθε κώνου είναι λ = 13cm και η ακτίνα της βάσης R = 5cm. Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του στερεού και τον όγκο του.
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5) Στο πιο κάτω σχήμα οι δύο κώνοι είναι ίσοι. Η γενέτειρα τους είναι 13cm και το ύψος τους 12cm. Να βρείτε την ολική επιφάνεια του στερεού και τον όγκο του.
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6) Κώνος έχει Εκ = 135π cm2  και Εολ = 216π cm2 . Να βρείτε τον όγκο του.
7) Στο πιο κάτω σχήμα δίνεται κύλινδρος με εμβαδόν κυρτής επιφάνειας 48π cm2 και ακτίνα 

βάσης 4cm. Αν ο κώνος έχει γενέτειρα λ = 5 cm, να βρεθεί ο όγκος του στερεού.
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